

Пол Тейс за работой в своем нью-йоркском жилище. Обивка стел: американский орех. Стол Раши McCobb, винтажные светильники.



ТЕКСТ МАРИЯ САВОСТЬЯНОВА
СТИЛЬ JAYNE REID
ФОТО NICOLE ENGLAND

ВИНТАЖ

Дизайнер Пол Тейс рассказал «И+Д», как обустраивал свой манхэттенский лофт.

Брутальный на-
пороморт в кухне.
Голова быка —
старинный
артефакт из лавки
французского
мясника. Медный
контейнер для
еды и бидон для
молока — винтаж-
ные предметы из
Индии.



ДЕЛАТЬ КРАСИВЫЕ ДОМА, идеально отражающие личность их владельцев, — вот кредо нью-йоркского дизайнера Пола Тейса. В прошлом преуспевающий юрист, выпускник Сорбонны, сегодня он мастер интерьера с узнаваемым стилем и завидным пулом заказчиков. Собственное бюро R&T Interiors Тейс открыло в 2002 году. «Всегда начиная с минималистичной базы, которую постепенно наполняю декоративными предметами и произведениями искусства. Именно они помогают мне раскрыть индивидуальности клиентов», — рассказывает дизайнер. В данном случае клиентом выступил он сам. Жилье Тейса позаимствует ценители нестандартной недвижимости. Лофтплощадью 420 кв. м расположена в здании, построенном в 1920-х годах по проекту архитектурной фирмы Parker & Shaffer. Раньше здесь находилась писчебумажная фабрика. Вокруг — «швейный квартал» Манхэттена, где было полно портновских мастерских, магазинов и старых текстильных складов. Сейчас их место заняли модные бутики, однако здесь сохранился давленный дух, сочетание производственной неопрятности и пульсации художественной энергии. ▶



Столовая.
Бетонный пол
контирастирует
с обшивкой из
ореха. Стол и
стулья — Chris
Leuecke Furniture.
Светильник из-
готовлен на заказ
Lindsey Adelman
Studio. Изыщный
посудный шкаф
на ножках — R&T
Interiors.





Вид на библиотеку из зоны столовой.
В деревянном корпусе спрятан телевизор. Под низкий стол присоединена антикварная витрина. Справа кайинет курьезов. Обивка дивана Osborne & Little.





Широкие проходы вокруг центральной коробки — шик интерьера. На переднем плане любимые Полом Тейсоном антикварные кресла с олеными рогами. Подобные предметы он использует во многих проектах.



Гостиная с выходом на террасу. Три типовые ступеньки функциональны. Здесь сидят гости во время многосладных вечеинок. Эффектную вертикаль образует скульптура П. Тейса «Качели». Внизу. Еще один уголок гостиной. Кресла в обивке Ovocape & Little. Парные портреты работы К. Мозера.



Правила Пола Тейса

ЭКОШИК — В ГОРОД!

«Чем дальше, тем больше и ценятся уровни интерьера по его экологичности. В этом проекте я использовал стальные энергосберегающие оконные рамы. Сейчас в ходу солнечные батареи, геотермальные системы кондиционирования, отопления и вентиляции. Правда, эти инженерные решения доступны для владельцев домов, в городских квартирах их пока нет. Тем не менее создатели квартир включены в зеленое движение. Например, мне понравились программы регулирования температуры, и я установил терmostаты марки Nest».

открытость пространства. Окна открывают в нем, как в зеркале, такой визуальный эффект делает помещение более интересным. Всплеск декора в ванной комнате — мороканская цементная плитка Fez Mottosso. Раковины сделаны из кориандра. К моим фирменным отделкам я бы отнес граниченую плитку «метро»: частично использую ее в своих проектах; здесь выполнены стены на кухне.

КАК ОДОМАШНИТЬ

«Мебель в «бабушкином стиле» до бывала тепла в промышленный лофт», —

в нем гандарская скульптура Будды, африканское божество, старинное распятие из России». Мода на такие кабинеты возникла в Европе в XVI веке в духу барокко. В них выставлялись христианские реликвии, эзотерические украшения, этнографическая утварь, археологические артефакты. Коллекция старинных книг по юриспруденции в кожаных переплетах — особая гордость хозяина дома, в прошлом адвоката. Вместе привычных для европейских домов охотничих трофеев у Пола Тейса олененя рога и голова быка из лавки французского масника.



ВКУС ОТДЕЛКИ

«Материальный» мир этого лофта построен на полированном бетоне, черных лаковых панелях, американском дубе и промышленной стали, — сообщил нам дизайнер. — Для того чтобы бы сохранил многое современного интерьера, с ледовою придерживаться натуральной палитры. Черный лак сильно блекнет, и это здорово, блеск позволяет почувствовать

говорят Пол. Преобладает винтажная мебель. Для обивки кресел и дивана выбрали клетчатую ткань Osborne & Little, которая вызывает ассоциации с традиционным английским инстерьером. «Я много путешествую, почти не покупаю сувениры, но стараюсь привозить произведения искусства, несущие отпечаток культуры страны. В какой-то момент у меня собрался «кабинет курьецов». Среди прочего

1. Пол Тейс выводит бульдога Люси на прогулку.
2. Кухня с борудованой на передовой техникою. Печь Gaggenau.
3. Терраса с видом на Манхэттен. Горгулья привезены из Франции.

ФОТО NICOLE ENGLAND / LIVING INSIDE



Вид на ванную комнату из спальни. На стене хозяин дома поместил собственные портреты. На полу ванной комнаты цементная плитка с активным черно-белым орнаментом из Марракеша.

